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Vydařené táborové léto v komunitním centru
Stejně jako v loňském roce i letos Obec Mosty u Jablun-
kova připravila na letní prázdniny příměstské sportov-
ní tábory. Malí táborníci si během čtyř turnusů užívali 
dny plné pohybu, her, tvoření, pohody a kamarádství. 
Celkem se letos našich táborů zúčastnilo 106 dětí. Vel-
ký zájem o tuto aktivitu nás moc těší a vážíme si důvě-
ry rodičů, se kterou nám své ratolesti svěřují.

Táborové léto zahájil v  týdnu od 14. do 18.  7. druhý 
ročník turisticky zaměřeného „příměšťáku“ Poznává-
me Beskydy. Týdnem nás provázelo proměnlivé počasí, 

které nám nedovolilo absolvovat plánovaný celodenní 
výlet na Velkou Čantoryji, ale i tak jsme si užili spoustu 
pohybu po okolních kopcích a poznávali nová místa, na 
kterých mnohé z dětí ještě nikdy nebyly – třeba Viščo-
řonku, kde jsme si uspořádali malý piknik a malovali 
na kamínky.

Hned v následujícím týdnu na děti čekal program plný 
veselých her a  tvoření inspirovaný oblíbenou pohád-
kou V hlavě. Každý den patřil jedné z emocí, které se 
ve filmu objevují  – radost, strach, znechucení, hněv, 
smutek. A i když emocí je na každém táboře celá škála, 
tak prosluněnému týdnu vládla veselá a hravá radost.

Po dvoutýdenní pauze jsme v  táborovém kolotoči po-
kračovali také v  srpnu. V  termínu od 11. do 15. 8. si 
nejmenší táborníci od 5 do 9 let užili týden plný pohá-
dek, pohody a sluníčka na táboře Kouzelný pohádkový 
les. Programem nás provázeli víla Lesnička a skřítek 
Lesnílek. Společně jsme vytvořili magický kouzelný 
les, stavěli lesní domečky pro pohádkové postavy, vy-
dali se na procházku ke kouzelné studánce a v míst-
ní knihovně si užili krásný program na téma pohádky 
o Budulínkovi.
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v září 2025 dožívají 

životního jubilea:

85 let: 
Gertruda Bazgierová 

Emilie Byrtusová 
Marie Samiecová 

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky
Volby se konají ve dvou dnech: 

•	 pátek 3. října 2025  
od 14.00 do 22.00 hodin

•	 v sobotu 4. října 2025  
od 8.00 do 14.00 hodin

Volební a hlasovací místnost: budova 
Základní školy Mosty u Jablunkova 
č.p. 750

Více informací naleznete na webových 
stránkách obce Mosty u Jablunkova 
www.mostyujablunkova.cz

OÚ Mosty u Jablunkova 

Plán sběru a svozu objemných 
a nebezpečných odpadů
11:30 – 18:30
8. 9. - Parkoviště pod hřbitovem
9. 9. - Parkoviště pod hřbitovem
10. 9. - Dolní Mosty – autobusová točna
11. 9. - Dolní Mosty – autobusová točna

12. 9. - Parkoviště pod hřbitovem
15. 9. - Parkoviště pod hřbitovem
16. 9. - Šance DPS
17. 9. - Šance DPS

Poslední táborový turnus patřil malým detektivům, 
kteří v  týdnu od 18.  8. pátrali po zloději kouzelného 
brouka, krále hmyzu. Akční týden plný napínavých 
her, šifer a  dalších aktivit s  detektivní tematikou  
zavedl děti do místních lesů nebo do třineckého Lanáč-
ku. Úspěšné vypátrání pachatele v závěru týdne zavr-
šilo naše táborové léto.

Díky moc všem dětem za jejich nadšení a  báječnou 
energii, je radost pro vás tábory chystat. A díky moc 
vedoucím, za jejich elán a úžasné nápady, které malým 
táborníkům zpestřily léto a zajistily spoustu neopako-
vatelných zážitků. Těšíme se na táborech zase za rok.

Jana Foffová, Komunitní centrum
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1. místo2. místo 3. místo

SPORT
Tradiční turnaj ve volejbalu smíšených družstev

Dne 26.  7.  2025 se na víceúčelovém 
hřišti v  Dolních Mostech uskutečnil 
již 6. ročník Amatérského volejbalo-
vého turnaje smíšených družstev tzv. 
“AVT”, který pořádá TJ Beskyd Mosty 
u  Jablunkova, z.s. Turnaje se v  letoš-
ním roce i  přes nepříznivou předpo-
věď počasí zúčastnilo celkem šest smí-
šených družstev po 6 hráčích:
•	 Volejcountry
•	 Sestry v akci
•	 Smarkocze
•	 Strzodowi
•	 Veteráni Třinec
•	 VK Barani

I  tento ročník se odehrál systémem 
každý s  každým, po dvou setech do 
15 bodů. Předpověď meteorologů se 
nakonec naplnila a  turnaj musel být 
krátce po poledni z  důvodu silného 
deště přerušen. Kapitáni všech týmů 

se spolu s  organizátory soutěže do-
hodli na tom, že zbývající zápasy do-
hrají v náhradním termínu, který byl 
stanoven na 16.  srpna. S  nadsázkou 
tak můžeme říci, že se jednalo o jeden 
z  nejdéle trvajících, možná i  ten nej-
delší jednodenní turnaj na světě, kdy 
mezi zahájením a vyhlášením výsled-
ků uběhlo přes 500 hodin :-)

Výsledky turnaje:

1. místo Veteráni Třinec

2. místo Strzodowi

3. místo VK Barany

Sportovci podali vynikající výkony 
a svou hrou bavili přítomné diváky jak 
v dešti, tak i pod žhavým sluncem, za 
což jim tleskáme a  děkujeme. Záro-
veň děkujeme divákům a  fanouškům 
za vytrvalé a  nadšené povzbuzová-
ní všech týmů, čímž vytvořili skvě-
lou atmosféru našeho „AVTéčka“.  

Dík organizátorů patří také sponzo-
rům, kteří věnovali krásné a hodnotné 
ceny pro nejlepší týmy, a  to společ-
nostem WINNER GROUP, Stavebniny 
Worek a  Pivovar Ostravar. V  nepo-
slední řadě bychom také chtěli po-
děkovat Obci Mosty u  Jablunkova za 
finanční podporu, nové „nalajnování“ 
hracího pole a  také za pomoc při za-
jištění podmínek užití víceúčelového 
hřiště v  Dolních Mostech. Na závěr 
ještě chceme poděkovat Jakubovi Si-
korovi za vytvoření a darování poháru  
pro vítěze turnaje AVT, neboť jsme se 
po 5 úspěšných ročnících rozhodli, že 
budeme vítězný tým kromě věcných 
cen, tradičních fidorkových medailí 
a  šampusu odměňovat také PUTOV-
NÍM POHÁREM. Ještě jednou díky 
všem, už teď se těšíme, až se příští rok 
opět sejdeme a společně si pinkneme.

TJ Beskyd
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, www.knihovna-mostyujablunkova.cz

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Výstavy v dřevěnce
V srpnu jsme společně s vámi zahájili výstavu fotografií Jana 
Morcinka Za krásami Beskyd a životem v nich. Krása 
beskydské krajiny a  života lidí v  nich, proměny přírody 
v  průběhu roku, to vše na vás dýchne z  každého snímku. 
Přijďte sami posoudit do 13. 9.

Beskydskou krajinu vystřídají na konci září fotografie pana 
Milana Motyky. Prozradíme vám, že se můžete těšit na 
fotografie včel, lesa a hor. Zkrátka na fotografie zachycující 
svět pana Motyky. Však ji také pojmenoval krátce a výstižně: 
Můj svět. Pojďte do něj nahlédnout! Např. hned během 
vernisáže ve čtvrtek 25. 9. v 17:00.

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Velká šance v televizi
O prázdninách v opevnění Velká šance několikrát natáčela 
televize. Díky tomu vznikly během obou velkých akcí pěkné 
reportáže televize Polar. Akce Jede král i Šancefest najdete 
na www.polar.cz, stačí načíst QR kód. Akce Šancefest se 
dostala s videem také na stránky Deníku, konkrétně do jeho 
frýdeckomístecké verze.

A  na konec jsme 19.  srpna natáčeli záběry pro jeden 
z  dílů pořadu České televize věnovaný poznávaní krás 
České republiky. Pořad se jmenuje Cyklodálky. K  herci 
a  moderátorovi Ondřeji Cihlářovi se na kole přidávají 
hosté, kteří mají k místům osobní vztah a nabízejí tipy, kde 
stojí za to se zastavit a  něco zažít, aby, jak Ondřej říká, 
„krajina nebyla šmouha pouhá“. Cyklojízdu doplňují mapky 
a  zajímavá vyprávění. Těšíme se na výsledek, o  termínu 
vysílání vás budeme informovat.

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

Velká šance s průvodcem
12. 9. a 26. 9. – 9:30

nc@gotic.cz

Jede král Šancefest
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MÍSTNÍ KNIHOVNA
Pozvánka z knihovny
Milí čtenáři, s  příchodem podzimu pro vás chystáme 
bohatý program plný knih, sdílení, her i nevšedních zážitků. 
Srdečně vás zveme k  návštěvě knihovny a  zapojení se do 
připravených akcí.
V  úterý 9.  září v  17:00 proběhne další setkání našeho 
Čtenářského klubu. V  přátelské atmosféře si vyměníme 
postřehy z  četby, doporučíme si navzájem zajímavé tituly 
a představíme nové knihy, které by vám rozhodně neměly 
uniknout. Pokud rádi čtete a  chcete své zážitky sdílet, 
přijďte mezi nás.
V  rámci projektu S  knížkou do života vás ve středu 
10.  září  2025 od 15:30 srdečně zveme na hravou 
besedu se spisovatelkou Klárou Smolíkovou. Je určena 
především malým dětem a  jejich rodičům. S  dubánkem 
Borkem, knihožrouty, vynálezcem Alvou a dalšími knižními 
hrdiny se společně vydáme na dobrodružnou výpravu 
do světa knih. Děti zjistí, jak knihy voní, co se dá vyčíst 
z obálky, proč nás příběhy tolik baví a co vše se můžeme při 
čtení naučit – třeba o zahradě, řemeslech nebo jazykových 
záhadách. Program je přizpůsoben malým posluchačům, 
střídají se ukázky z knih, vyprávění a zábavné úkoly. Paní 
Klára Smolíková dětem ukáže, že kniha není nuda, ale 
dobrodružství.

V  pondělí 22.  září v  8:30 zveme seniory na Cestu za 
pokladem s  podnázvem Hravé trénování paměti 
s lektorkou Dagmar Maroszovou. Ta si pro vás připravila 
zábavné dopoledne, mimo jiné i s týmovou hrou. Cílem bude 
vyluštit pomocí hravých cvičení jednotlivé indicie vedoucí 
k pokladu.
Také na říjen připravujeme celou řadu zajímavých setkání 
a akcí. Již nyní se můžete hlásit do soutěže O nejlepšího 
pexesmana, která se uskuteční v sobotu 4. října v 10:00. 
Soutěžit se bude v  pěti věkových kategoriích a  na vítěze 
čekají pěkné odměny.
Začátkem října proběhne Týden knihoven. V  rámci něj 
jsme připravili dvě autorská setkání. V  pondělí 6.  října 
v 17:00 přivítáme spisovatelku Zuzanu Muchovou, se kterou 
se již nyní můžete blíže seznámit díky krátkému rozhovoru, 
a ve středu 9. října proběhne beseda s Michaelem Morysem 
Twarowskim, autorem knihy Dzieje Księstwa Cieszyńskiego.

Důležité:
Do soutěže Pexesman a  na Cestu za pokladem je třeba 
se předem přihlásit mailem na adresu knihovna@
mostyujablunkova.cz nebo telefonicky na čísle 558 368 014.

Krátký rozhovor se spisovatelkou
Naše mostecká knihovna bude mít tu čest v  říjnu hostit 
spisovatelku Zuzanu Muchovou. Zveme vás všechny  
na besedu, během které autorka bude hovořit o své tvorbě, 
o hrdinech svých knih a také prozradí, co ji přivedlo ke psaní. 
Pojďte se nyní seznámit s  paní Muchovou prostřednictvím 
kratičkého rozhovoru a  pak nezapomeňte přijít 6.  října 
v 17:00 do naší knihovny.
Paní spisovatelko, můžete se krátce představit našim 
čtenářům, kteří Vás ještě třeba neznají?
Jmenuji se Zuzana Muchová a přistěhovala jsem se do naší 
obce Mosty u Jablunkova v roce 1985 z Velkých Losin, což 
je známá lázeňská obec v  Jeseníkách protkaná bohatou 
historií.
Jaká témata nebo motivy se ve Vašich knihách 
nejčastěji objevují?
Moje literární díla se zpočátku nejvíce zaměřovala na 
prožité příběhy mých předků (babičky a rodičů), poté jsem 
začala psát různé zážitky z  mého života, neboť ho mám 
velmi pestrý a dostávám se do neobvyklých situací. Takže 
bych řekla, že právě toto se objevuje v  mé tvorbě nejvíc. 
Ale napsala jsem také detektivku, mám rozpracovanou 
knihu pohádek i  příběhy s  nádechem tajemna. V  poslední 
době píšu romány, kde hlavní hrdinové prožívají osudové 
okamžiky i spoustu citových zvratů.
Co Vás inspiruje – lidé, místa, vzpomínky?
Inspirací mé tvorby je nejen můj osobní i  profesní život 
a vyslechnuté vzpomínky mých blízkých, přátel a známých, 
ale hlavně má obrovská fantazie.
Která z Vašich knih je Vám nejbližší – a proč právě ona?
Řekla bych, že pro mě je nejbližší kniha „Tam… na konečné 
stanici“, protože je zde popsán velký úsek mého života v době, 
kdy jsem pracovala v  různých sociálních zařízeních. Avšak 
nejraději mám román „Štěstí přijde později“, ve kterém čtenář 
nalezne nejen romantiku a  příběh plný lidských vášní, ale 
jsou zde také vykresleny psychologické profily jednotlivých 
aktérů i různé situace, které se v životě stávají.

Děkujeme za rozhovor.
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Ohlédnutí za akcí Šancefest
Krásná slunečná sobota 16. 8. patřila na Velké šanci historii, tradicím, kultuře a hlavně zábavě! Obec Mosty 
u Jablunkova a její příspěvková organizace GOTIC uspořádala již 5. ročník oblíbené akce. Velký dík patří všem, 
kteří pomáhali s organizací, přípravou a následným úklidem, ať už z řad pracovníků OÚ nebo našich brigádníků. 
Děkujeme všem sponzorům za poskytnuté dary a podporu této krásné akce. A samozřejmě moc děkujeme těm, 
kdo jste se na Velkou šanci přišli bavit. Těšíme se na další ročník!

Akce byla realizována v  rámci projektu „ŠANCEFEST  – propojení  
kultury a historie na Velké šanci“, č. 01013/2025/KPP, spolufinancovaného 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje.
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Soutěž O nejlepší guláš Šancmajstra 
zná své vítěze. Víte, které guláše 
veřejnosti a profi kuchaři Michalo-
vi Kuczerovi nejvíce chutnaly? Tady 
jsou výsledky:

Cena veřejnosti:

1.	místo – Coši mi tam místo – guláš: 3K

2.	místo – Fajný hovězí guláš z Mostů – 	
tým: Kjela mjynsa, tela cebule

3.	místo – Jehněčí – tým: Bagno

Cenu profi kuchaře získal  
Jehněčí guláš – tým: Bagno
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TIPY Z REGIONU
Více zážitků za méně peněz
Znáte slevovou kartu platnou v našem regionu? Víte, že ji můžete získat zdarma? Těšínské Slezsko Region Card 2024+ je sys-
tém, který umožňuje získávat slevy na vybrané atraktivity v turistické oblasti Těšínské Slezsko. Přehled slev v podobě slevových 
voucherů najdete na webu www.tesinskeslezsko.cz. 

Jak slevy získat?

1.	 Zaregistrujte se. Odkaz na registraci získáte zdarma po-
kud se ubytujete v zařízení, které je zapojeno do systému 
regionální karty anebo v každém informačním centru v Tě-
šínském Slezsku. Tedy i v tom našem mosteckém.

2.	 Do mailu obdržíte přehled voucherů. Doba platnosti je  
1 rok a je vyznačena na voucheru. Soubor ve formátu jpg si 
stáhněte do mobilu nebo vytiskněte.

3.	 Naplánujte si výlet na místo, které poskytuje slevu.

4.	 U pokladny předložte vybraný voucher s QR kódem. Pro 
uplatnění QR kódu je nutné, aby obsluha pokladny QR kód 
načetla běžným chytrým telefonem.

Nové video představuje Těšínské Slezsko

Už jste zhlédli zbrusu nové video, kte-
ré vzniklo na podporu návštěvnosti 
turistické oblasti Těšínské Slezsko? 
Myslíme si, že se povedlo, a hlavně 
Mosty u Jablunkova se svou turistic-
kou nabídkou video zahajují! Video ne-
chala zpracovat destinační společnost 
turistické oblasti Těšínské Slezsko  
www.tesinskeslezsko.cz 

A teď už vše víte, přijďte si pro kartu a poznávejte  
Těšínské Slezsko levněji.
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INZERCE

Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz
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KALENDÁŘ AKCÍ
do 31. 12. 
Portréty 
Výstava fotografií  
Jana Kufy Kičeřoka  
Místní knihovna, schodiště

do 13. 9. 
Za krásami Beskyd  
a životem v nich 
Výstava fotografií  
Jana Morcinka 
Dřevěnka na Fojtství

2. 9., 9:00 
Senioři sobě 
Setkání klubu seniorů 
Komunitní centrum

6. 9. 
Turistický pochod  
Mánesovou stezkou 
Start trasy z Mostů:  
8:00-10:00 
Klub českých turistů

6. 9., 16:00 
Hambáč fest  
Jen za příznivého počasí 
Hostinec u Jakuba

9. 9., 17:00 
Čtenářský klub 
Místní knihovna 
www.knihovna-mostyujablun-
kova.cz

10. 9., 15:30 
Veselé kličkování  
mezi knížkami 
Setkání s autorkou dět-
ských knížek Klárou Smo-
líkovou  
Místní knihovna

12. 9., 9:30 
Komentovaná prohlídka 
Velké šance 
Doporučujeme rezervaci 
na nc@gotic.cz

13. 9., 12:00 
Karpatský šerpa 
Silová soutěž tříčlenných 
skupin ve výnosu plného 
pivního sudu. 
Start u hasičské zbrojnice,  
cíl na chatě Skalka 
SDH Mosty u Jablunkova 
hasici@mostyujablunkova.
cz, 723 477 404

13. 9., 16:00 
Noc drinků a ohně 
Nabídka míchaných nápojů  
a po setmění ohňová show.  
Jen za příznivého počasí 
Hostinec u Jakuba

13. 9., 16:00 
Fotbalové utkání muži 
Mosty u Jablunkova – Bu-
kovec

16. 9., 9:00 
Komorní klub  
Setkání klubu seniorů 
Komunitní centrum

20. 9., 14:30 
Sportovní hry seniorů 
Hřiště TJ Sokol

21. 9., 8:45 
Koncert Pěveckého 
sdružení Martinů 
Kostel sv. Hedviky, po mši 
svaté

22. 9., 8:30 
Cesta za pokladem 
aneb Hravé trénování  
paměti s Dagmar  
Maroszovou 
Přihlášky: 558 368 014 
Místní knihovna

25. 9. – 31. 10. 
Milan Motyka: Můj svět 
Výstava fotografií,  
vernisáž 25.9. v 17:00 
Dřevěnka na Fojtství

26. 9., 9:30 
Komentovaná prohlídka  
Velké šance 
Doporučujeme rezervaci  
na nc@gotic.cz

27. 9., 15:30 
Fotbalové utkání muži 
Mosty u Jablunkova – Návsí

4. 10., 10:00 
O nejlepšího Pexesmana 
Soutěž v pexesu 
Místní knihovna 

6. 10. 
Autorské čtení 
Host: Zuzana Muchová 
Místní knihovna

11. – 12. 10. 
Pouť sv. Hedviky 
Centrum obce
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